

Polska-Łódź: Roboty budowlane

OJ S 22/2024 31/01/2024

Sprostowanie

Roboty budowlane

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1. Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Miejskie Przedsiębiorstwo Oczyszczania - Łódź Sp. z o.o.

Krajowy numer identyfikacyjny: 7260019767

Adres pocztowy: ul. Tokarzewskiego 2

Miejscowość: Łódź

Kod NUTS: PL711 Miasto Łódź

Kod pocztowy: 91-842

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Rafał Krogulecki

E-mail: przetargi@mpolodz.pl

Tel.: +42 6160414

Adresy internetowe:

Główny adres: www.mpolodz.pl

Adres profilu nabywcy: <https://platformazakupowa.pl/pn/mpolodz>

Sekcja II: Przedmiot

II.1. Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1. Nazwa

ZP/15/2023 - Mechaniczna rozbiórka hałdy, odbiór, transport i zagospodarowanie odpadów tymczasowo magazynowanych od 1996 roku na terenie znajdującym się w Łodzi przy ul.

Zamiejskiej 1

Numer referencyjny: ZP/15/2023

II.1.2. Główny kod CPV

45000000 Roboty budowlane

II.1.3. Rodzaj zamówienia

Roboty budowlane

II.1.4. Krótki opis

1. Przedmiotem zamówienia jest wykonanie robót budowlanych związanych z mechaniczną rozbiórką hałdy odpadów.

2. Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia (OPZ) określają Załącznik nr 5 do SWZ oraz Załącznik nr 4 Projektowane warunki umowy. Przedmiot zamówienia należy wykonać zgodnie z tymi załącznikami.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5. Data wysłania niniejszego ogłoszenia

26/01/2024

VI.6. Numer pierwotnego ogłoszenia

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2023/S 129-408147](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1. Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.2. Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji:

Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 09/02/2024 Czas lokalny: 12:30

Powinno być:

Data: 23/02/2024 Czas lokalny: 12:30

Numer sekcji: IV.2.6

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji:

Minimalny okres, w którym oferent będzie związany ofertą

Zamiast:

Data: 07/06/2024

Powinno być:

Data: 21/06/2024

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji:

Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 09/02/2024 Czas lokalny: 13:00

Powinno być:

Data: 23/01/2024 Czas lokalny: 13:00

VII.2. Inne dodatkowe informacje